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     Bratislava 28. apríla (TASR)  Na dnešnom slávnostnom 

vyhodnotení súťaže Najkrajšie knihy Slovenska za rok 2015 jej organizátori udelili v Bratislave osem 

hlavných rovnocenných cien.       Štyri z nich venovalo Ministerstvo kultúry (MK) SR. Za celkovú 

výtvarnú a technickú kvalitu knihy ju získalo vydavatelstvo Slovenská pošta Banská Bystrica za 

publikáciu Najkrajšie slovenské poštové známky 20052014. Za vynikajúce ilustrácie je laureátom ceny 

MK Svetozár Košický (kniha K. Nádaská  J. Michálek: Čerti, bosorky a iné strašidlá), za vynikajúcu 

grafickú úpravu Palo Bálik (K. Beňová a kol.: Biedermeier). Za bibliofilské vydanie si prevzali cenu 

zástupcovia z vydavatelstva M'ART PRINT Velké Zálužie a Ex Tempore Bratislava za album o 

výtvarníkovi Albínovi Brunovskom AB 80.        Ministerstvo školstva, vedy, výskumu a športu SR 

udelilo cenu vydavatelstvu Orbis Pictus Istropolitana Bratislava za sériu učebníc pre 5., 6., 7., a 8. 

ročník základných škôl (I. Kohanová a kol.: Nový Pomocník z matematiky). 

     Cenu Zväzu polygrafie na Slovensku za mimoriadne polygrafické spracovanie získala tlačiareň 

Banská Bystrica za umeleckú monografiu o sklárskom výtvarníkovi (K. Bajcurová  S. Petrová: Palo 

Macho).        Vydavatelstvo Buvik si prevzalo cenu Bibiany za najkrajšiu detskú knihu (M. Rázusová-

Martáková  M. Príbusová: Ako šlo vajce na vandrovku / O troch prasiatkach). 

     Cenu za študentskú prácu od Slovenskej národnej knižnice získali tieto štyri autorky: Miroslava 

Rudášová (How deep is ocean?), Satoko Fukui (Little fat Squirrel), Lucia Žatkuliaková (Spíme, 

snívame) a Lucia Uhríková za prácu Kozliatka. 

     Pre vydavatelstvá a tvorcov kníh udelili ďalšie ceny v týchto siedmich kategóriách: Vedecká a 

odborná literatúra, Krásna 

literatúra, Literatúra pre deti a mládež, Učebnice, Knihy o výtvarnom umení a obrazové publikácie, 

Bibliofilské tlače, Študijné práce poslucháčov výtvarných a polygrafických škôl. 

     Do 24. ročníka uvedenej súťaže bolo prihlásených 123 kníh. Ich kvalitu a úroveň vizuálnej stránky 

hodnotila 19-členná odborná porota v čele s jej predsedom, akademickým maliarom Danielom 

Brunovským. Všetky súťažné publikácie sú na výstave v Bibiane, medzinárodnom dome umenia pre 

deti, kde ich možno spoznať do 26. mája. 

     "Ocenené knihy budeme prezentovať v slovenských mestách aj na knižných veltrhoch v zahraničí," 

potvrdila pre TASR Dagmar Valčeková z Bibiany. 
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